

# 我国摘掉“低收入国家”帽子 综合国力跃居世界第七位

据国家统计局消息:按我国国内生产总值计算,我国去年已进入世界中低收入国家行列。据统计,我国去年国内生产总值已达到89404亿元,与解放初期1952年的679亿元、改革开放之初1978年的3624亿元相比,扣除价格因素,实际分别增长了33.8倍和6.4倍。人均国内生产总值按现行汇率折算超过800美元,标志着中国整体上摘下“世界低

收入国家”的帽子,进入世界中低收入国家行列。  
50多年来,国内生产总值扣除价格因素,年均增长8.3%。特别是改革开放以来的1979~2000年,国内生产总值按可比价格计算,年均增长9.5%,是中国经济发展最快的时期;大大高于同期发达国家年均2.5%和发达国家年均5%的经济增长速度,也高于

世界平均增长3%左右的速度,成为世界上经济发展最快的国家。

随着经济的快速发展,中国的经济总量与世界主要发达国家间的差距逐渐缩小。据世界银行统计,1997年中国的国内生产总值已跃居世界第七位,仅次于美国、日本、德国、法国、英国和意大利。

摘自《燕赵都市报》

## 北京申奥成功 二百万新职位等着你

清华大学经济管理学院教授、经济学家魏杰分析认为,北京申奥成功,将会有大量国内外资金进入北京,会给北京创造大约200万个就业机会,其中直接岗位就有80万个,尤其是白领的就业机会会大大增多。  
北京申奥突出的主题是绿色、科技、人文,其中绿色是三个主题中的第一主题,专家预测,与此相关的人才将十分抢手。

除此之外,随着信息时代的到来,奥运会必将和先进科技手段相结合,如比赛结果的信息系统、通讯技术和网络技术,也有的申办城市提出要举办可体验21世纪生活的高科技奥运会。

基建人才前景广阔。到2005年,北京将力争使地铁运营线路达到135公里,比现在增加85公里。同时还将建设完成四环路、公路一环、建设公路二环等,形成城市环路体系和高速公路网络。另外,北京建设奥运会场馆将投资130亿元,而且分别在6年到7年的时间建成。  
摘自《服务导报》



### 中国城市化 进程加快

改革的深入和开放的扩大,加快了我国城市化进程,城市数量不断增加。截至2000年底,我国设市城市达到663个。  
记者在日前在此间结束的市长协会第三次会议上获悉,在我国城市化进程中,城市数量增加,城市人口数量增加,城市在国民经济和社会发展中发挥重要作用。  
据介绍,新中国成立以来,祖国大陆设市城市只有136个。  
摘自《三峡晚报》

## 鹅哥学舌惊爆主人婚外恋情

一只“自学能力超群”的鹅哥(一种鸟)无意中泄露出男主人隐秘的“婚外恋情”!

原来,陈女士与丈夫结婚已经十余年了,然而近半年来她发现丈夫有种种反常表现,怀疑丈夫有了外遇,丈夫却矢口否认。今年5月,陈女士因为父亲生病回到浙江老家住了一个月,回重庆后,她发现原先一直摆放在客厅里的那只鹅哥有点“异常”:以前最爱背诵的诗词只字不提,却时不时冒出“离婚”、“我爱你”、“耐心等待”之类的话来,并且每当家中的电话响起时,鹅哥的“自言自语”就更加放肆。经过一段时间的观察,陈女士终于回过神来:这是她不在家期间,丈夫与情人通电话时做出的“承诺”——不料隔墙有耳,一些关键词句被这只训练有素的鹅哥依葫芦画瓢照搬了出来,当陈女士将这些证词向丈夫提出时,丈夫惊讶万分。  
摘自《北京晚报》

## 全国首家寿星大学开学

近日,全国最大的养老院——广州寿星大学正式成立,该所老年大学聘请的十多名教授与200位“白发”学员出席了开学典礼。据介绍,这是全国第一家养老院里开办的老年大学。寿星大学现开办了诗词写作班、保健班、舞蹈班等6个班。毕业生考核合格后发结业证书。寿星大学还将在适当时候增加一些课程,比如电脑、英语、烹饪等。

从今年3月份开始,寿星大学进入试课阶段。据寿星大学教务处统计,报名就读该老年大学的学员目前已近300名,年纪最大的99岁,最小的75岁,真正是寿星大学寿星满堂。  
摘自《南昌晚报》

我国用了20年的时间就完成了从成年型到老年型的转变。我国人口年龄结构已经步入老年型社会。

到2000年,我国65岁及以上的老年人口达到8811万人,占总人口的6.96%,比1990年上升了1.36个百分点。我国人口年龄结构开始步入老年型社会。

从成年型到老年型的转变,西方发达国家大约用了50~100年的时间,而我国完成这一转变仅用了20年时间。我国人口年龄结构转型过程之快为世界罕见。这主要受两个因素的影响:一是由于计划生育政策的推行,

## 我国迈入老龄社会

### 每14个人中约有一名老年人

使得近30年来每年新生人口猛增势头得到了有效的控制;二是随着人民生活水平的提高,人口预期寿命不断提高。  
摘自《中国信息报》



来自全国各地的200多名做着“警察梦”的学生,花了一大笔钱到“郑州市人民检察院法警学校”求学。几个月后学生们却发现,这所像模像样的警校竟然是假的。

今年2月下旬,湖北省武汉市青山区检察院依法对赵德合、袁国华、余望成等人提起诉讼。由他们一手策划成立的“郑州市人民检察院法警学校”关上了大门。来自全国各地的200多名学员的“警察梦”彻底破灭了。

### 喜从天降上“警校”

去年8月的一天上午,武汉市青山区某印刷厂工人郑腊枝正在阳台上晒衣服,突然,门外响起了敲门声。郑腊枝连忙放好衣架,开门一看,原来是以前的同事徐秋菊和一个穿一套笔挺西装的陌生中年男子。徐秋菊介绍说:“这是我丈夫袁国华。”郑腊枝热情地将夫妻俩迎进了屋。

徐秋菊称,袁国华不久前被河南省“郑州市人民检察院法警学校”聘为招生委员会主任,负责在湖北地区招生,想到郑腊枝的儿子董军待业在家,便想关照一下老同事,上门询问他儿子是否愿意上这个学校?见郑腊枝犹豫不决,袁国华品了一口茶后说:“我们学校是上级有关部门为培养司法干部的后继力量,加强反腐败力度,由中央某领导亲自批准成立的。学校进行秘密招生,对外不公开。学习时间4个月,包分配,原则上到政法机关工作。每名学生培训费3500元,报名费1700元,学生在校期间如果表现突出,毕业后报名费还可以退还。

如果学校不能安排学生就业,由学校负责退还培训费,并承担法律责任,学校保证学员结业后成为国家机关的行政合同工。每人每月工资700元,以后工作表现出色可逐年增加。”袁国华怕郑腊枝不相信他说的话,随手从自己的黑皮包中拿出“郑州市教委”和“郑州市人民检察院”批准开办该校的批文递给郑腊枝

看。郑腊枝心动了,可一想到3500元培训费和1700元报名费,她不由皱紧了眉头:自己和丈夫工资都不高,哪来钱供儿子读书呢?但为了儿子,她终于做出了决定:借钱供儿子读书。

当晚,郑腊枝把事情的经过和自己的想法告诉丈夫董文斌,董文斌也觉得这是千载难逢的好机会。次日,夫妻二人便四处找亲朋好友筹措,终于凑足了5200元钱,把钱交给了袁国华。第三天下午,董军便收到了“郑州市人民检察院法警学校”的录取通知书。

9月5日,在父母的叮嘱声中,董军踏上了求学之路。

### 逃学归来揭黑幕

## 假警察办所假警校

12月16日晚8时。郑腊枝坐在房间发呆。几小时以前,她接到董军打来的长途电话,称自己今天将赶回家。儿子出了什么事,好好的学不上,为什么要回来呢?

就在郑腊枝心神不宁的时候,房门被打开了,郑腊枝还以为是谁敲错了门,仔细一看,竟是自己日夜思念的儿子。短短3个多月不见,董军好像变了个人,又瘦又黑,一脸倦意。

见到母亲,董军压抑了多日的泪水终于迸发出来,倒在妈妈怀里哭诉起来。  
原来,董军来到学校后,发现学校坐落在郑州郊区一个废旧的化工厂,教学楼有两层楼,教室里的桌椅残缺腿少,光线非常昏暗。学生则住在距离工厂300余米的农家平房内。刚来一周,学校的“食堂”(一农家小院的厨房)

还供应馒头,面条,以后饭菜质量越来越低劣,没有学生愿意就餐。学校最后决定让学生自己想办法解决吃饭,不少学生只好到农家搭伙,有的则每天用方便面充饥。

学校所谓的教师大多是“校长”赵德合的亲戚,少数是在外请的无业人员,根本没有教学经验。更为恶劣的是,在来学校学习的女生中,有名姓徐的女生长得漂亮、可爱,一名“教官”竟然动起了歪心思,一天夜里,趁该女生在宿舍洗澡,该“教官”偷偷趴在窗外偷看。该女生吓得大声呼叫。见丑行败露,该“教官”只得灰溜溜地逃走。

随着时间的推移,在此学习的200余名学生发觉自己上当受骗了,这里根本不是他们想

像的政法学校。  
身着公安制服的“校长”赵德合在学校开大会时,说话漏洞百出,闹出不少笑话,他竟将司法和公安混为一谈。学生们失望的情绪很快充斥校园。赵德合害怕学校的情况泄露出去,于是召开全校师生大会,严禁所有学生给家里人写信,且不准通电话,他美其名曰“安心学习,封闭训练”。

面对着学校低劣的教学,学生们愤怒了,董军和几个同学悄悄躲在一起商量,决定离开这令人苦不堪言的地方。去年12月12日,趁学校老师不注意,他和几个同学偷偷租了一辆出租车,赶到火车站买好了回武汉的车票……

### 揭开“警校”真面目

赵德合等人先后从全国各地骗来了200多名学员。他们上当受骗后欲哭无泪。  
厚厚的案卷中显示,200多名学员入“校”的经过虽各不相同,但每一个人都是被骗去的。骗人者肯定会受到法律的惩处,但是,此案也无疑给我们这样的提醒:天上真的不会掉下馅饼。  
摘自《成都商报》